

**УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ**

**ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ**

Предмет: Извештај Комисије за оцену пријављених кандидата за избор у звање и на радно место једног САРАДНИКА У НАСТАВИ за ужу научну област ИСХРАНА, ФИЗИОЛОГИЈА И АНАТОМИЈА ДОМАЋИХ И ГАЈЕНИХ ЖИВОТИЊА

На седници Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, одржаној 28.12.2023. године, одлуком бр. 300/3-3/5 именована је Комисија и одређен председавајући Комисије за припрему Реферата за избор сарадника у звање и на радно место САРАДНИКА У НАСТАВИ за ужу научну област ИСХРАНА, ФИЗИОЛОГИЈА И АНАТОМИЈА ДОМАЋИХ И ГАЈЕНИХ ЖИВОТИЊА у саставу:

1. др Весна Давидовић, ванредни професор, Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет – председавајући Комисије, ужа научна област: Исхрана, физиологија и анатомија домаћих и гајених животиња
2. др Бојан Стојановић, редовни професор, Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет, ужа научна област: Исхрана, физиологија и анатомија домаћих и гајених животиња
3. др Стамен Радуловић, ванредни професор, Универзитет у Београду, Факултет ветеринарске медицине, ужа научна област: Исхрана

Одлуком декана Пољопривредног факултета Универзитета у Београду (Одлука бр. 393/1 од 28.12.2023. године), расписан је конкурс који је објављен у листу „Послови“ бр. 1075 од 17.01.2024. године.

Након прегледа и анализе конкурсне документације, Комисија подноси следећи

ИЗВЕШТАЈ

На расписани конкурс су се пријавила три кандидата:

1. Иван Митровић, дипломирани инжењер пољопривреде
2. Ивана Грујичић, дипломирани инжењер пољопривреде
3. Вера Тадић, дипломирани инжењер пољопривреде

I Биографски подаци

1. Кандидат **Иван Митровић**, дипломирани инжењер пољопривреде је уз пријаву на конкурс **доставио потпуну документацију** са доказима о испуњености услова конкурса: биографију, оверену копију дипломе о завршеним основним

академским студијама, уверење о уписаним мастер академским студијама, извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству Републике Србије, уверење надлежног органа да није под истрагом и да се не води кривични поступак, као и осталу релевантну документацију.

Биографски подаци кандидата

Кандидат Иван Митровић, дипломирани инжењер пољопривреде, рођен је 13.01.1998. године у Ужицу, Република Србија. Основну школу и гимназију "Јосиф Панчић" – природно-математички смер је завршио 2016. године у Бајиној Башти. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, студијски програм Зоотехника, уписао је школске 2016/17. године, а дипломирао 30. септембра 2021. године и стекао звање дипломирани инжењер пољопривреде. Основне академске студије завршио је са просечном оценом 9,70.

Мастер академске студије студијски програм Пољопривреда, модул Зоотехника први пут уписује школске 2021/22. године, а у школској 2023/24. години је уписан као самофинансирајући студент.

Одмах након завршених основних студија засновао је радни однос у основној одгајивачкој организацији "МиН доо" Косјерић, где је радио на пословима матичења грла стокe. На овом послу је остао до маја 2023. године, када је засновао радни однос у „Инветлабу“, где је радио као представник продаје пробиотика за животиње и као саветник у одгоју домаћих животиња. Паралелно са радом у основној одгајивачкој организацији, радио је на рибњаку "Риботекс" Горња Трешњица у трајању од два месеца, као технолог у производњи рибе. Радни однос у "Инветлабу" је прекинуо децембра 2023. године и тренутно је незапослен.

Кандидат је коаутор једног научног рада који се односи на особине млечности код говеда, објављеног на међународном симпозијуму (М33).

2. Кандидат **Ивана Грујичић**, дипломирани инжењер пољопривреде је уз пријаву на конкурс **доставила потпуну документацију** са доказима о испуњености услова конкурса: биографију, оверену копију уверења о завршеним основним академским студијама, уверење о уписаним мастер академским студијама, извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству Републике Србије, уверење надлежног органа да није под истрагом и да се не води кривични поступак, као и осталу релевантну документацију.

Биографски подаци кандидата

Кандидат Ивана Грујичић, дипломирани инжењер пољопривреде, рођена је 30.07.1998. године у Ваљевоу, Република Србија, где је завршила основну школу, а затим 2017. године средњу Пољопривредну школу са домом ученика "Ваљево" – смер пољопривредни техничар као носилац Вукове дипломе. Током средњошколског образовања учествовала је на школским такмичењима на којима је остварила запажене резултате (републичко такмичење из хемије) и у већем броју ваннаставних активности. Носилац је диплома за изузетно залагање у раду ученичког парламента и из области практичне наставе. Током 2016. године је

похађала "Школу предузетништва" на Факултету здравствених, правних и пословних студија, Универзитета Сингидунум и добила сертификат. Током школске 2016/17. године била је председник ученичког парламента и члан Уније средњошколаца Србије (УНСС). Са 18 година је постала добровољни давалац крви. Као матурант средње Пољопривредне школе, добила је награду Ваљевске пиваре "Знање и рад увек се исплате" као најуспешнији ученик своје школе. Током средњошколског образовања била је стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.

Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, студијски програм Зоотехника, уписала је школске 2017/18. године и заузела прво место на ранг листи. Дипломирала је 28.09.2023. године са дипломским радом под називом „Механизми регулације конзумирања и дигестије хране код домаћих животиња“, са оценом 10 (десет) и стекла звање дипломирани инжењер пољопривреде. Основне академске студије завршила је са просечном оценом 9,27. Током основних академских студија била је корисник стипендије града Ваљева за надарене и изузетно успешне студенте.

Након завршених основних студија постала је члан Међународног научно-стручног удружења „European Federation of Animal Science (EAAP)“ са седиштем у Риму, Италија.

Мастер академске студије студијски програм Пољопривреда, модул Зоотехника је уписала школске 2023/24. године на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, студијски програм Пољопривреда, модул Зоотехника. Одслушала је предмете у првом семестру према наставном плану и програму и у јануарском року положила два предмета са оценом 10. У оквиру предмета Мастер рад 1 – истраживачки рад реализовала је предвиђене активности које се односе на анализу савремених енергетских и протеинских система у исхрани животиња, разматрала је резултате истраживања везане за механизме разлагања и ресорпције хранљивих материја, као и за коришћење и ретенцију енергије у организму животиња.

Током мастер академских студија корисник је стипендије града Ваљева за надарене и изузетно успешне студенте.

Кандидат је коаутор једног научног рада из области исхране говеда, објављеног на међународној научној конференцији (М33).

Поседује средњи ниво знања енглеског језика и одговарајуће вештине рада на рачунару (Microsoft Office, Adobe Acrobat).

3. Кандидат **Вера Тадић**, дипломирани инжењер пољопривреде, уз пријаву на конкурс **доставила је непотпуну документацију** о испуњености услова конкурса: биографију, оверену копију уверења о завршеним основним академским студијама, извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству Републике Србије, уверење надлежног органа да није под истрагом и да се не води кривични поступак, као и осталу релевантну документацију. Кандидат у конкурсној документацији уз пријаву на конкурс **није доставила** уверење о уписаним мастер академским, специјалистичким академским или докторским академским студијама.

Биографски подаци кандидата

Кандидат Вера Тадић, дипломирани инжењер пољопривреде, рођена је 06.08.1994. године у Шапцу, Република Србија. Средњу медицинску школу „Надежда Петровић“ у Земуну је завршила 2013. године. Основне академске студије, студијски програм Зоотехника, уписала је школске 2017/18. године, дипломирала је 25.09.2023. године, када је одбранила дипломски рад под називом „Кондиција крмача током лактације“ и стекла звање дипломирани инжењер пољопривреде. Основне академске студије завршила је са просечном оценом 9,32.

Мастер академске студије студијски програм Пољопривреда, модул Зоотехника уписала је школске 2023/24. године (није документовано уверењем).

Тренутно је у радном односу у компанији Делта аграр д.о.о. на позицији технолога у свињарству на свињарској фарми Владимировац. Претходно радно искуство је било у компанији Делта холдинг на програму Млади лидери 2022. године. У оквиру удружења "Омладинска зона" у периоду 2018-2019. године била је едукатор на еколошким радионицама за децу „Авантура зелембаћа“ и на Фестивалу науке.

Језици: српски – матерњи, енглески (С1) и немачки (А2). Способности: активан возач В1, рад под притиском, рад у тиму, „multitasking“.

II Закључци и предлог Комисије

Након увида у достављени конкурсни материјал, Комисија констатује да пријављени кандидат Вера Тадић, дипломирани инжењер пољопривреде, није доставила неопходну потпуну документацију и да тиме није испунила основне услове конкурса.

На основу анализе конкурсне документације, Комисија констатује да пријављени кандидати Иван Митровић, дипломирани инжењер пољопривреде и Ивана Грујичић, дипломирани инжењер пољопривреде, испуњавају све услове за избор у звање и на радно место у складу са расписаним конкурсом.

Имајући у виду изложене и анализирани податке у конкурсном материјалу, Комисија даје предност кандидату Ивани Грујичић, дипломираном инжењеру пољопривреде. Комисија констатује недвосмислено опредељење кандидата Иване Грујичић, за ужу научну област Исхрана, физиологија и анатомија домаћих и гајених животиња, из које је одбранила дипломски рад у оквиру основних академских студија, као и опредељење за ову ужу научну област у оквиру мастер академских студија и активно учешће у научним истраживањима из уже научне области Исхрана, физиологија и анатомија домаћих и гајених животиња, у оквиру које је и коаутор једног научног рада.

На основу анализе конкурсне документације, коју је поднео кандидат Ивана Грујичић, дипломирани инжењер пољопривреде, Комисија сматра да кандидат испуњава све услове предвиђене Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду и Статутом Пољопривредног факултета Универзитета у Београду и предлаже Изборном већу Пољопривредног факултета Универзитета у

Београду да Ивану Грујичић, студента мастер академских студија на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, студијски програм Пољопривреда, модул Зоотехника изабере у звање и на радно место САРАДНИКА У НАСТАВИ за ужу научну област ИСХРАНА, ФИЗИОЛОГИЈА И АНАТОМИЈА ДОМАЋИХ И ГАЈЕНИХ ЖИВОТИЊА.

У Београду,
29.02.2024. године

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ:

др Весна Давидовић, ванредни професор
Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет
(УНО: Исхрана, физиологија и анатомија домаћих и гајених животиња)
председавајући Комисије

др Бојан Стојановић, редовни професор
Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет
(УНО: Исхрана, физиологија и анатомија домаћих и гајених животиња)

др Стамен Радуловић, ванредни професор
Универзитет у Београду, Факултет ветеринарске медицине
(УНО: Исхрана)